Fead Back form for Alumni

Questions  Responses Settings

27 responses

Summary Question

Who has responded?

devikahsdevika@gmail.com
sgapoorva080@gmail.com
rumanasam8@gmail.com
daneshwarisv56646@gmail.com
bhavanasp1998@gmail.com
sushmithajnaik 1997 @gmail.com
raghu.nr1997 @gmail.com
shwthakshwe@gmail.com

raghav3brothers@gmail.com

5 B

Accepting responses

Individual




Name

27 responses

Anitha

Dildar H

Basavesh S D
Devaraj N
MADHUSUDANA M
Yashavantha kumar M
Vaishnavi D
Nayanavk

Dr Mallikarjuna Javali

Year of output

27 responses

15

12 (44.4%) 12 (44.4%)

10

1 (3]7%)

2021

2019 2019-20 2020




Course Studied

27 responses

@ BA

@ B.Com
@ BBM
@® M.Com

o { harl f AN TN .
Feed back for Alumni

Alumni Association of old friends of College
27 responses
@ Very Good

@® Good
@ Average

@ Acceptable
@ Poor




Head of the institution is Accessible

27 responses

@® Very Good
® Good

@& Average
@ Acceplable
@® Poor

Administrative Staff of the Institution is Accessible for Various Services

26 responses

@ Aways
@ Some times
@ Not available




Faculty members are reachable for guidance and support

27 responses

@ Yes
@ No
@ Maybe

Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for the growth of the
institution

27 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree




\

platform is provided for regular interaction with current students

27 respoﬂses

@ Strongly agree

@ Agree
@ Neutral

n @ Strongly Disagree
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Feed back form on syllabus

Questions  Responses Settings
10 responses =
Accepting responses ‘
Summary Question Individual

Who has responded?

Email

anithakj15@gmail.com
deepikams112000@gmail.com
manteshkammu@gmail.com
sushmithajnaik1997 @gmail.com
dildar706@gmail.com
praveenbbhalli01@gmail.com
javalijk@gmail.com

rockymanju63@gmail.com




ame

10 responses

Deepika M S

Mamatha t

Sushmitha J

Dr Mallikarjuna Javali

Manjunatha D

Anitha

Dildar H

Praveen ms

Yudhishtira A K

Gender

10 responses

@ Male
@ Female




10 responses

@® B.Com
® BA
@ M.Com

Semester

9 responses

@ IV Semester
@ VI Semester

Feed back form for students on syllabus




yllabus creating interest in you

10 responses

Availability of Reference Book

10 responses

@ Very good
® Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Acceptable
@ Poor




pid Syllabus fulfill the exception

g responses

@ Yes
® No
Overall Rating of Syllabus
10 responses
@ Very Good
@ Good
® Average
@ Acceptable
@ Poor
Any suggestions
4 responses

Good education
Good
Helped me deviopment of my personality

Not




